Дистанционное занятие №4

Здравствуйте, умники и умницы! Какие вы молодцы, что уделяете внимание полезным занятиям. Предлагаю вам несколько заданий, которые укрепят вашу память, внимание,  сообразительность и мышление, а так же другие познавательные процессы. 

* Выполняя это задание, ты развиваешь  способность классифицировать предметы,  а так же зрительное внимание и память. 

 - Рассмотри картинку, найди только домашних зверей, и сосчитай, сколько их.  

   Нарисуй на листке столько же кружочков. 
- А теперь сосчитай, сколько здесь диких зверей – нарисуй столько же квадратов. 
- Ну а теперь сосчитай, сколько здесь насекомых и нарисуй столько треугольников. 
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А теперь, не глядя на картинку, вспомни названия домашних зверей, которых ты видел (вспоминая, зачёркивай кружки), затем вспомни, каких диких зверей ты видел (зачёркивай квадратики). Осталось вспомнить насекомых и зачеркнуть треугольники. Надеюсь, у тебя всё получилось. 
**Переходим к следующему испытанию! Важно: СНАЧАЛА ПОСЛУШАЙ ВСЮ ИНСТРУКЦИЮ!  Нарисуй 3 овала таким образом: все три овала вытянуты по горизонтали, т.е.  «лежат на боку»; самый большой овал посередине, самый маленький – справа от большого, а овал среднего размера – слева от большого овала. 

Должно получиться примерно так.
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А теперь дорисуй овалам детали так, чтобы самый маленький превратился в насекомое, самый большой в дикого зверя, а средний по размеру – в домашнего зверя. 

***Пришло время для сочинения сказки. Своей, собственной!!!

 Обрати внимание на рядок смайликов. Они подскажут, какое настроение должно быть у главного героя в начале истории, какие чувства будут у него в середине истории, и какая эмоция будет у него в конце истории. 
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Выбери из картинок, кто или что станет главным героем (в сказках даже неодушевлённые предметы оживают). А теперь сочиняй сказку так, чтобы все изображённые предметы в ней поучаствовали. 
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Родители, записывайте шедевры своих детей и присылайте по электронной почте anna.levkevich@mail.ru , авторы самых  интересных  историй будут награждены. 

Вот и закончились мои задания на сегодня. Спасибо за участие!!!  
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